

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Індустрія моди»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
з галузі знань 18 Виробництво та технології
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Індустрія моди» являє собою систематизований пакет документів підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості та регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови, технології, методи та засоби реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів за даним напрямом.

Стратегічною метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями та необхідними професійними компетентностями в галузі fashion-індустрії та виробництва виробів легкої промисловості, що спрямовані на здобуття студентом знань, вмінь і навичок в дизайні та проектуванні асортименту виробів та інших споживчих товарів масового та індивідуального виробництва і спеціального призначення.

Загальний обсяг освітньої програми складає 240 кредитів. Обов'язкові навчальні модулі – 75%, з них: дисципліни загальної підготовки – 26%, професійної підготовки – 48%, практична підготовка – 13%, вивчення іноземної мови – 13%. Дисципліни вільного вибору студента – 25%, – обираються із загально-університетського каталогу відповідно до затвердженої в Університеті процедури.

Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Включені до плану дисципліни повністю розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день сучасних наукових досліджень в галузях виробництва та технологій виробів індустрії моди.

Структура плану в цілому логічна і послідовна. Оцінка анотованих програм навчальних дисциплін, дозволяє зробити висновок про те, що зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі здобувача.

Подані у навчальному плані компоненти освітньої програми в повному обсязі забезпечують заявлені програмні компетентності та програмні результати навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами, наявність яких представлена у модульному середовищі освітнього процесу Університету.

Програми дисциплін освітньо-професійної програми наочно демонструють використання студентоцентрованого та проблемноорієнтованого навчання, навчання через виробничу практику та самонавчання. Система методів навчання базується на принципах цілеспрямованості, бінарності – активної безпосередньої участі науково-педагогічного працівника і здобувача вищої освіти.

Форми організації освітнього процесу: лекційне, семінарське, практичне, лабораторне заняття, практична підготовка, самостійна робота, консультації, розробка фахових проєктів, колекцій виробів та дизайн-проєктів.

Особливостями, які зумовлюють унікальність освітньої програми, є:

- її системність, що дозволяє інтегрувати знання з дизайну, конструювання і технологій виробництва виробів сегменту індустрії моди;

- наявність блоку освітніх компонентів, спрямованих на вивчення і освоєння сучасних програм і програмного забезпечення галузі, що є реакцією на тенденції розвитку спеціальності та ринку праці регіону з метою прийняття обґрунтованих управлінських, дизайнерських та технологічних рішень, які допоможуть здобувачу розумітися на управлінні фінансовими ризиками підприємства, розширювати асортимент виробів, оновлювати його, працювати з постачальниками матеріалів та комплектуючих тощо.

Унікальність програми – формування навичок аналізу процесів та прийняття рішень в умовах високого рівня відкритості економіки. Особливістю програми є можливість отримати фахову освіту із практичним наголосом у поєднанні з особистісним розвитком здобувачів. Окрім цього, широкий перелік вибіркових дисциплін ОПП сприяє розвитку компетентностей,

спрямованих на уміння працювати в команді, вміння започаткувати та розвинути власну справу.

Підготовка фахівців для індустрії моди націлена на пріоритетність практичної складової з урахуванням регіонального аспекту (працевлаштування випускників на підприємствах галузі з виробництва виробів і сервісного обслуговування (ремонт та оновлення виробів) міста Києва та регіонів України).

Значна увага приділена організації і проведенню практики на кращих підприємствах галузі, стажуванню здобувачів освіти і молодих вчених в Україні та за її межами (Велика Британія, Польща, Литва, Грузія, Німеччина).

Освітня програма реалізується залученням високопрофесійних практиків підприємств, які співпрацюють з кафедрою технології моди і Київським національним університетом технологій та дизайну на основі угод про співпрацю, проводять заняття в умовах підприємств.

Фахова складова поєднана з особистим розвитком студентів, формуванням соціальної мобільності, з можливістю вивчення сучасних технічних і технологічних підходів щодо виробництва виробів сегменту індустрії моди, вивчення іноземних мов, особисто орієнтованого культурного та фізичного розвитку.

Таким чином, подана на рецензію освітня програма «Індустрія моди» сприятиме формуванню професійних компетентностей фахівців вищої кваліфікації за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент
Завідувач кафедри технології
та конструювання виробів зі шкіри
Хмельницького національного
університету, кандидат
технічних наук, доцент

16.06.23



Оксана МИХАЙЛОВСЬКА

Підпис дійсний
Засвідчую
Начальник відділу кадрів
 І.С.Мартинюк